

Урок 8

Таблица 6

VI. ДОКАЗАТЕЛЬСТВА СУЩЕСТВОВАНИЯ СВЯТОГО ДУХА

Деяния (2:1-4) зафиксировали первоначальное излияние Святого Духа, когда верующие в верхней комнате в Иерусалиме говорили на разных языках. Говорят ли все на разных языках, когда они получают Святого Духа? Это законный вопрос, который заслуживает искреннего и беспристрастного рассмотрения. Принимая во внимание то, что говорить на разных языках было необходимо, Библия является нашим единственным источником информации. Кто говорил на разных языках в Писании?

1. Каждый в комнате был наполнен Святым Духом

В Деяниях (2:4) говорится, что все ожидавшие апостолы были наполнены святым Духом и начали говорить на других языках, когда Дух дал им выход. Никто не был исключен! Все 120 говорили на языках, когда Бог наполнил их Своим Духом. Среди этих 120 была Мария, мать Иисуса, четыре сводных брата Иисуса и все апостолы.

2. Самаритяне получают святого Духа

Самаритяне испытали то же самое, и чудесный знак извне снизошел, чтобы сказать всем, что люди получили Святого Духа. Даже Симон колдун знал, что они получили небесный дар, и искал

способ купить власть дарения такого замечательного знака. (См. Деяния 8:13-17)

3. Неевреи получают Святого Духа

Святой Дух сошел на корнелиев и других неевреев, и они заговорили на разных языках. Этот знак убедил скептических евреев-христиан, что неевреи получили Святого Духа, и что самого знака было достаточно Петру, чтобы провозгласить, что неевреи испытали то же самое в День Пятидесятницы.

4. Ученики Иоанна Крестителя получают Святого Духа

В Деяниях (19:1-6) группа учеников Иоанна Крестителя была крещена снова во имя Иисуса Христа апостолом Павлом, и они были исполнены Духом Святым, о чем свидетельствовало то, что они говорили на разных языках.

Способность говорить на разных языках является сопутствующим знаком каждого проявления Духа Святого, упомянутого в Книге Деяний.